The tashington Post -aBc NEWS POLL

« Do you approve or disapprove of the way George W. Bush is handling his job
“ as president?

Net approve; 31% Net disapprove; 66%
Strongly  Somewhat | Somewhat No opinion:
approve  approve |disapprove Strongly disapprove 2%

= Owerall, which party do you trust _ .
" to do a better job of coping with Republicans —fer SR X LR - Demacrats

the main problems the nation Democratic
faces over the next few years? Neither: 10% — iiﬂr'fﬂ”fﬂﬁ;ge
Mo opinion: 5% | points
Q « |f the 2008 presidential election were being held today and the
" candidates were . . . for whom would you vote?
Barack Obama John McCan Other/no opinion
51% | 44% 5%
Hillary Rodham Clinton John McCain Other,/no opinion
49% | 46% 5%
= Given the current standings, Stay in the race —— [Drop out
“ do you think Clinton should . . . 64% | 35%
Among Democrats”
— Mo opinion; 1%
= Regardless of McCain Obama
i Health care
may support, Gasoline prices 28 48
whom do you The economy T T ]
trust more to Ethics in government 39 (46 |
handle . . . Immmigration issues

The war in Irag s an 5 |
The U.5. campaign against terrorism [ NG EL

Q « Regardless of whom you may support, whom do you think . . .

Both/neither/

McCain  Obama no opinion

Has the better experience to be president 12%
|s the stronger leader [ 46 |42 | 11

Would do more to bring needed change to Washington 13

This Washinglon Posl-8BC Mews poll was conducled by lelephons May 8-11 among a random national
sample of 1,122 adults. Results from the full survey have a margin of sampling error of plus or minus
three percentage points. Sampling, data colleclion and tabulation by THS of Horsham, Pa.

*Asked of Democrats and Democratic-leaning independants



